Errata

Despite our best efforts to avoid errors and mistakes, a few slips have found their way into the published version. We list the most current version of the errata here. If you find additional errors, please contact the authors and we will update this file and any of the online resources.

Chapter 4

P80, Fig 4.12. Figure panels are correct, but text in figure labels and caption have been incorrectly swapped. Left hand panel is for the Gulf Stream on the slope at 35.5°N and right-hand panel is for the separated Gulf Stream at 37°N.

Chapter 6

P145, Fig 6.13. Symbols on bottom of left panel have been scrambled, they should be [c], as in the right-hand panel.

P150, Fig 6.19, panel b. Label and caption is for dissolved carbon dioxide concentration, rather than aqueous carbon dioxide concentration.

Chapter 8

P209, Fig. 8.24. Axes of figure for a plan view should be x versus y, rather than x versus z.

Chapter 12

P323, Fig. 12.27. Main part of figure panels have been incorrectly swapped. Silicic acid is shown on right-hand panel and nitrate on left-hand panel, while the unit bars for silicic acid are on the left and nitrate on the right.

Chapter 13

P336, Fig 13.6b. The absolute value for the atmospheric mixing ratio for CO_2 is shown, rather than an anomaly. Hence, there should be no Δ included on the y axis.